

10.03.2014

Dezernat 1 - Allg. Verwaltung, Finanzen und Schulen Amt für Finanz- und Vermögensverwaltung

Spitäler Hochrhein GmbH - Wirtschaftsplan 2014

Beschlussvorlage

Gremium	Sitzung am	Öffentlichkeitsstatus	Zuständigkeit
Kreistag	09.04.2014	öffentlich	Beschlussfassung

Beschlussvorschlag:

Der Kreistag stimmt dem Wirtschaftsplan 2014 der Spitäler Hochrhein GmbH zu.

Sachverhalt:

Der Landkreis Waldshut ist mit einem Anteil von 40% am Stammkapital der Spitäler Hochrhein GmbH beteiligt. Nach § 9 des Gesellschaftsvertrags entscheidet die Gesellschafterversammlung über die Feststellung des Wirtschaftsplans.

Die Gesellschafterversammlung der Spitäler Hochrhein GmbH hat in ihrer Sitzung vom 11.03.2014 den Wirtschaftsplan 2014 in der als Anlage beigefügten Form festgestellt.

Der Sozial- und Gesundheitsausschuss hat den Wirtschaftsplan 2014 der Spitäler Hochrhein GmbH in seiner Sitzung vom 28.03.2014 vorberaten. Über das Ergebnis der Vorberatung wird in der Sitzung berichtet.

Gegenüber der übersandten Druckversion des Wirtschaftsplans ergeben sich nach Angaben der Spitäler Hochrhein GmbH geringfügige Änderungen und Ergänzungen.

Der Geschäftsführer der Spitäler Hochrhein GmbH, Herr Lorenz, wird an der Sitzung teilnehmen und die Zahlen erläutern.

Der Wirtschaftsplan 2014 ist dieser Vorlage als Anlage beigefügt.

Finanzierung:

Durch die Ausführung des vorgeschlagenen Beschlusses entstehen keine Auswirkungen auf den Haushalt.

Bollacher Landrat

Anlagen:

Wirtschaftsplan 2014 der Spitäler Hochrhein GmbH